

BESZÁMOLÓ

A FÖLDTUDOMÁNY ÉS TURIZMUS TANSZÉK "RÁKÓCZI-TOURS" TURISZTIKAI INFORMÁCIÓS KÖZPONTJA OKTATÓI LABORATÓRIUMÁNAK TEVÉKENYSÉGÉRŐL a 2022/2023-as tanévben.

A laboratórium fő célja a Földtudományok és Turizmus Tanszék által a 242 "Turizmus" szakos hallgatók szakmai és gyakorlati képzését szolgáló tantárgyak oktatási folyamata eredményességének biztosítása és javítása, Ennek keretében tehát a tevékenységét a földtudományok és turisztikai tanszék és "Rákóczi-tours"

Turisztikai Információs Központ" oktatói laboratóriumának szabályzatában meghatározott , az alábbi táblázatban feltüntetett szakterületeknek megfelelően

szervezte meg:

Sor-szám	Tevékenységi terület	A tevékenység típusa	Eredmények
1	Szervezési	-az állomány meghatározása	-az alkalmazottak létszámának csökkentése, a laboratórium 0,5% részmunkaidőben foglalkoztatott vezet
		- a laboratórium vezetője munkaköri leírásának kidolgozása és jóváhagyása	- kidolgozva, jóváhagyásra benyújtva a Földtudományok és Turizmus Tanszék tanszékvezetője elé
		- A Földtudomány és Turizmus Tanszék tudományos folyóiratának megjelentetése	- a Helvetika kiadóval kötendő szerződés elkészítve, és aláírásra benyújtva a főikola igazgatóságának. - megalakult (és szeptemberben a Tudományos Tanács által jóváhagyott) szerkesztőbizottság, amely eleget tesz a földrajz, az idegenforgalom és rekreáció, valamint a szálloda- és vendéglátóipar szakirányok követelményeinek; - kidolgozva és tesztelve a kiadványokra, a bírálati űrlapokra és a bírálati eljárásra vonatkozó követelmények
2	Tudományos	- tudományos együttműködés a hazai felsőoktatási	- Luhanszki Tarasz Sevcsenko Nemzeti Egyetem: 2 publikáció („B” csoport) – 2

		intézményekkel az egy évvel korábban aláírt megállapodások megvalósítása érdekében	db., tézis– 2 db.; -Turisztikai Közöségi Akadémia: publikációk (B csoport) – 1 db., tézis – 4 db.; - Lembergi Politechnikai Nemzeti Egyetem (B csoport) – 2 db., tézis – 2db.; - Vaszil Sztefanik Kárpátmelléki Nemzeti Egyetem: publikációk („B csoport) – 2 db., tézis – 2 db. * A tanszék oktatói a laboratórium tevékenységi körén kívül folytatott egyéb tudományos tevékenysége.
		- hallgatói kutatási és gyakorlati projektek kezdeményezése és irányítása	-1 megvalósított projekt (Halász A. – online konferencia Luhanszki Tarasz Sevcsenko Nemzeti Egyetemen), egyéb kezdeményezéshez nem csatlakoztak
		- A II. RF KMF nyújtotta tudományos potenciál alkalmazásának előmozdítása	- a kiadvány első számának anyaga előkészítve (a kiválasztott publikációkat kétszeri vak bírálóknak alávétve), a tanszék 7 oktatója vett részt a munkában. - csatlakoztunk Ukrajna Nemzeti Turisztikai Szervezetéhez (csak 40 ukrán felsőoktatási intézmény képviselteti magát benne). -hozzáférést kaptunk (szakértők/hallgatók) az Ukrán Nemzeti Turisztikai Szervezet Akadémiája adatbázisához
3	Tanulmányi	-a 242. „Turizmus” szakos hallgatók gyakorlati képzése	- nincs résztvevő
		- a hallgatók idegenvezetői	-nincs résztvevő

		kompetenciájának gyakorlása (idegenvezetés a főiskolán).	
		- információs és tanácsadási tevékenységek megvalósítása a hallgatók körében	- a laboratórium mindennap 13.00 és 17.00 óra között tartott nyitva, néhány nem regisztrált megkereséssel.
4	Módszertani	- szeminárium az egyetemi tanárok számára: "Magiszteri diplomamunka a pedagógiai szakterületeken: hogyan kerüljük el a buktatókat"	-megtartva 2023.02.15-én, 4 fő részvételével.
		- nyílt előadás "Gyógy- és egészségturizmus Kárpátalján: fejlesztési távlatok" címmel.	-megtartva 2023.04.3-án, 3 fő részvételével
		- ágazatközi gyakorlati programok létrehozása	-nem volt rá igény
		- tanácsadási segítségnyújtás az oktatási és szakképzési program módszertani és oktatási hátterének kialakításában	-nem volt rá igény
		- az oktatási és szakképzési program módosítása a szakterület nevének megváltoztatásával összefüggésben	- módszertani szemináriumot tartottak a garanciavállaló és a projektcsoporthoz tagjai számára
5	a turizmus és az idegenforgalmi szakmák népszerűsítése	- túrák szervezése és lebonyolítása, a tanszék külső helyszíni találkozóival, animációs programok szervezése és lebonyolítása	- a politikai helyzet miatt nem valósult meg
		-kirándulások szervezése és lebonyolítása	- több mint 20 ukrán nyelvű főiskolán belüli kirándulást bonyolítottak le a város vendégei és a belső

			menekültek számára. -2 alkalommal szerveztek városunk vállalkozásait bemutató kirándulást a hallgatók számára
		- információs szolgáltatás és a turisztikai útvonalak kidolgozására irányuló szolgáltatásnyújtás Kárpátalján	-nem volt rá igény
		-oldal létrehozása a közösségi hálózaton	- korábban létrehozták, indítását nem engedélyezték
		-találkozók az ipar képviselőivel	- Adamenko M., belföldi utazásszervező, idegenvezető, Mukács; - M. Zahumennova, a Kvitka Polonina gyógyászati és üdülőkomplexum marketing menedzsere, Szolyva; - Bezrucsenko J., vendéglős, Lokál étteremlánc, Lemberg; - Antonjuk M, az Ukraine Incentives DMC igazgatója, - Demjanovics O., a Pacsirta (Zsajvoronok) Korlátolt Felelősségű Társaság igazgatóhelyettese, Beregszász.; - Sztupnyikova L., SPA központ igazgatója, Beregszász; - Guszjeva H., a Fedoriv Kreatív Ügynökség igazgatója, Kijev

2023.09.19.

_____ Scsuka H,

a pedagógiai tudományok doktora , professzor,
a Földtudományi és Turizmus Tanszék professzora